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Migrációs Körkép 

2024.02.26. ‖ 9. szám 

Tisztelt Olvasónk! 

Megjelent Migrációs Körképünk legfrissebb száma, amely az európai és a nemzetközi migrációs 
trendekkel kapcsolatos híreket, aktuális eseményeket szemlézi. 

 
 
 

• Finnország szerint több ezer migráns várja, hogy átléphessen a határon Oroszországból 
• Az albán parlament is megszavazta az olasz-albán migrációs megállapodást 
• Megtiltja az egészségügyben dolgozó bevándorlók számára a családegyesítést a brit kormány 
• Rekordot döntött a Mexikóba Afrikából érkező illegális bevándorlók száma 2023-ban 

 
 
 
 
 
 
 

https://www.migraciokutato.hu/migracios-korkep/
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EURÓPA 

 
Az ENSZ jelentése szerint több mint 14 millió ukrán kényszerült 2022 óta elhagyni otthonát  
Az ENSZ Nemzetközi Migrációs Szervezete (IOM) kimutatta, hogy Ukrajnában több min 14 millió ember vált 
földönfutóvá a két évvel ezelőtti orosz invázió kezdete óta. Közülük közel 6,5 millióan az országon kívül élnek 
menekültként, míg 3,7 millióan Ukrajnán belül maradtak belső menekültként. Annak ellenére, hogy több mint 4,5 millió 
ember már hazatérhetett, az IOM hangsúlyozta, folyamatosan a kihívások, a kiterjedt pusztítás és a növekvő 
humanitárius válság miatt pedig nagyobb támogatásra van szükség. A szervezet 6,5 millió embert támogatott eddig 
Ukrajnában és a szomszédos országokban, kieleve a folyamatos segítségnyújtás és a gazdasági helyreállítási 
erőfeszítések sürgősségét. 

[Alarabiya] 

Négy embercsempészt állítottak bíróság elé Franciaországban, mert mintegy száz migránst csempésztek Angliába  
Négy húsz év körüli iraki kurd férfit állítottak bíróság elé pénteken a nyugat-franciaországi Tours városában azzal 
gyanúsítva őket, hogy mintegy száz migránst csempésztek Angliába hűtőkocsikba rejtve. A gyanúsítottakat szervezett 
bűnszövetkezetben elkövetett illegális tartózkodás elősegítésével vádolják. Az ideiglenes letartóztatásba került iraki 
kurdok perére március 27-én kerül sor. 

[InfoMigrants] 
 

Franciaország megszünteti a születési állampolgárságot Mayotte szigetén  
Évente több ezer ember próbál meg eljutni a Comore-szigetekről vagy Afrika szárazföldi országaiból Franciaország 
tengertúli megyéjébe, Mayotte szigetére. A sziget a Comore-szigetcsoport egyik tagja, és becslések szerint a 310 000 
fős lakosságának felét már migránsok teszik ki. A lakosság jelentős része őket okolja a növekvő szegénység és a 
bűnesetek megugró száma miatt. A közelmúltban kirobbant heves tiltakozások hatására a francia kormány 
bejelentette, hogy meg fogja vonni azoknak a Mayotte-on született gyerekektől a francia állampolgárság igénylésének 
jogát, akiknek a szüleik nem francia állampolgárok. A döntés hatására az elmúlt hetekben csökkent a szigetre érkezők 
száma. 

[Infomigrants] 
 

  

https://english.alarabiya.net/News/world/2024/02/22/14-million-fled-homes-in-Ukraine-since-Russian-invasion-UN-migration-agency-
https://www.infomigrants.net/fr/post/55341/france--quatre-passeurs-devant-la-justice-pour-avoir-fait-passer-une-centaine-de-migrants-en-angleterre-a-larriere-de-camions
https://www.infomigrants.net/en/post/55330/mayotte-slowdown-in-migrant-crossings-from-comoros-as-protests-continue
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Megtiltja az egészségügyben dolgozó bevándorlók számára a családegyesítést a brit kormány  
James Cleverly belügyminiszter a parlament elé terjesztette a kormányzat bevándorlási törvény csomagját. A 
belügyminiszter szerint az Egyesült Királyságba érkező bevándorlók egyik legnagyobb csoportját az egészségügyben 
dolgozók és családtagjaik jelentik. A kormány adatai alapján a tavaly érkező 100 000 egészségügyi dolgozót és 
idősgondozót 120 000 hozzátartozójuk követte. A március 11-én hatályba lépő szigorítást követően érkező külföldi 
munkavállalókhoz már nem csatlakozhatnak hozzátartozóik. Több szervezet is tiltakozott az új szabályozással 
kapcsolatban.  

[Info Migrants] 
 

Megállapodást kötött az Egyesült Királyság és a Frontex a csatornai migráció fékezésére  
Az Egyesült Királyság és az Európai Unió határőrizeti ügynöksége, a Frontex pénteken megállapodást írt alá a határ 
menti együttműködés megerősítéséről. Az Egyesült Királyság kormánya szerint az intézkedés célja, hogy megfékezze 
a La Manche-csatornán át a kontinentális Európából érkező illegális migrációt. A Frontex szerint az együttműködés 
"abban a kölcsönös egyetértésben gyökerezik, hogy a hatékony határigazgatáshoz szoros határon átnyúló 
együttműködésre van szükség". A megállapodás egy tervezési szakasz kezdete, és a részleteket még ki kell dolgozni. 
A két fél együtt fog dolgozni a "konkrét együttműködési tervek" felvázolásán - közölte a Frontex. 

[Deutsche Welle] 
 
Német politikusok aggályaikat fogalmazták meg az ukrán menekültek foglalkoztatottságával kapcsolatban  
Michael Kretschmer (CDU) és Matthias Jendricke (SPD) német politikusok aggodalmakat vetettek fel az ukrán 
menekültek németországi foglalkoztatottsági helyzetével kapcsolatban. Miközben több mint egymillió menekültet 
fogadtak be, a jelentések szerint 2023 végéig mindössze 214 ezren tudtak elkezdeni dolgozni. Egyes politikusok úgy 
vélik, hogy az ukrán menekülteknek nyújtott anyagi támogatás, köztük a „Bürgergeld” (állampolgári jövedelem) 
visszatarthatja őket a munkakereséstől. Az ukrán menekültek számos kihívással néznek szembe Németországban: 
köztük a német nyelv elsajátításával, a megfelelő gyermekgondozási intézmény megtalálásával, továbbá az 
integrációra gyakorolt lehetséges hatásával, ugyanis 2025 márciusában megszűnik az ideiglenes védelmi státuszuk az 
Európai Unióban. 

[DW] 
 
Három migráns halt meg közúti balesetben Szerbiában  
A dél-szerbiai Preševo közelében február 19-én súlyos közúti balesetben három irreguláris migráns vesztette életét. 
A halálos áldozatok mellett 12-en sérültek meg a balesetben. A járművezető könnyebben megsérült, vele szemben 
embercsempészet alapos gyanújával folyik eljárás. Preševo a nyugat-balkáni migrációs útvonalon fekszik. Az Észak-
Macedónia felől érkező bevándorlók haladnak el a település mellett, illetve egy befogadóállomás is itt található.   

[Slobodna Evropa] 
 
A szerb rendőrség alsóneműre vetkőztetett migránsokat fordított vissza Észak-Macedóniába  
Egy észak-macedón NGO hozott nyilvánosságra olyan videófelvételt, ahol mintegy 50 alsóneműre vetkőztetett 
irreguláris bevándorlót fordítanak vissza Szerbiából Észak-Macedóniába. A felvétel a szerb országhatárhoz közeli 
Lojane falu mellett készült. Radoš Đurović, egy belgrádi székhelyű menedékkérőket segítő NGO vezetője szerint az 
utóbbi időben napi gyakorlattá vált, hogy a szerb rendőrök visszafordítják Észak-Macedóniába az irreguláris 
migránsokat. 

[Index.hr] 
 
 

https://www.infomigrants.net/en/post/55380/uk-bans-migrant-care-workers-from-bringing-family-members
https://www.dw.com/en/uk-eu-border-agency-sign-agreement-on-migration/a-68354621
https://www.dw.com/en/ukrainian-refugees-in-germany-why-few-work-for-a-living/a-68338226
https://www.slobodnaevropa.org/a/srbija-nesreca-migranti/32827372.html
https://www.index.hr/vijesti/clanak/siri-se-snimka-srpski-policajci-su-natjerali-migrante-da-se-skinu-pa-ih-potjerali/2540799.aspx
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Finnország szerint több ezer migráns várja, hogy átléphessen a határon Oroszországból  
Finnország belügyminisztere, Mari Rantanen nyilvánosságra hozta, hogy a kormány olyan információk birtokában van, 
melyek szerint a keleti határ orosz oldalán több ezer migráns várakozik a határok megnyitására. A finn kormány, amely 
tavaly év végén lezárta teljes keleti, Oroszországgal közös határszakaszát, azzal vádolja Moszkvát, hogy a határai felé 
irányít migránsokat, amit a Kreml tagad. Válaszul Finnország jogszabályokat tervez bevezetni a határbiztonság 
fokozására és a Moszkva által a migráció irányításával gyakorolt nyomás kivédésére. Augusztus és december között 
több mint 1 300 menedékkérő érkezett Finnországba Oroszországból, míg párszáz migráns eltűnt, akik valószínűleg 
más európai országokba távozhattak. 

[CNA] 
 
A finn és a lengyel miniszterelnök a védelmi együttműködésről és a határbiztonságról tárgyalt  
Petteri Orpo finn miniszterelnök és lengyel kollégája, Donald Tusk Varsóban találkoztak, hogy megvitassák a védelmi 
együttműködést és a Balti-tengeren, valamint az orosz határ mentén jelentkező közös kihívásokat. Mindkét vezető 
hangsúlyozta az együttműködés fontosságát a balti-tengeri térségben, különösen a keletről érkező fenyegetéssel 
kapcsolatban. A találkozón kiemelték, hogy Finnország a 2022-es NATO-csatlakozása óta egyre nagyobb hangsúlyt 
fektet a Lengyelországgal való együttműködésre, közös érdekké téve az európai védelmi ipar fejlesztését. A két 
kormányfő megvitatta továbbá, hogy milyen közös intézkedésekre lenne szükség az instrumentalizált migráció 
kezelésére és a határbiztonság megerősítésére, beleértve a fizikai határzárak építését is. 

[Yle] 
 
Aggodalmát fejezte ki a lett belügyminiszter a határnál megjelent migránsoknagy számával kapcsolatban  
Richard Kozlovskis lett belügyminiszter bizonytalanságának adott hangot azzal kapcsolatban, hogy eléri-e a migrációs 
nyomás az ország Belarusszal közös határán a tavalyi szintet. Megjegyezte, hogy az elmúlt hetekben a lett határ 
illegális átlépésére irányuló kísérletek száma megnőtt, hasonlóan a litvániai és lengyelországi tendenciákhoz. 
Kozlovskis kiemelte, hogy nehéz megmagyarázni, miért elsősorban a belorusz és nem az orosz határ felől érkeznek a 
kísérletek. A bizonytalanság ellenére hangsúlyozta, hogy a határvédelmi szolgálatok felkészültebb reakcióidővel 
készülnek egy esetleges eszkalációra. 

[Baltic News Network] 
 
A litván migrációs hivatal hibáztatható az iraki menedékjogi ügyek késedelme miatt  
A litván regionális közigazgatási bíróság úgy ítélte meg, hogy az ország migrációs minisztériuma megsértette az iraki 
menekültek jogait azzal, hogy túlzottan késleltette menedékkérelmeik elbírálását.  A bíróság elismerte elutasította a 
menekülttáborban uralkodó rossz életkörülményekkel kapcsolatos nem vagyoni kártérítésre vonatkozó keresetet. A 
bíróság hangsúlyozta, hogy az elhúzódó menekültügyi eljárások alááshatják a menedékkérők jogait és sérthetik az 
uniós elveket. Az ítélet foglalkozott az irakiak nem megfelelő életkörülményekre vonatkozó panaszaival is, ám 
megállapította, hogy az állításaik kijelentő jellegűek és elvontak, és nem talált bizonyítékot a táborban „fogva tartáshoz 
hasonló életkörülményekre.” 

[LRT.lt] 
 
  

https://www.channelnewsasia.com/world/finland-says-thousands-migrants-seek-enter-russia-4136446
https://yle.fi/a/74-20075151
https://bnn-news.com/latvian-authorities-unsure-if-pressure-from-illegal-migration-could-return-to-last-years-levels-254465
https://www.lrt.lt/en/news-in-english/19/2202343/lithuania-s-migration-department-violated-iraqi-migrants-rights-court-rules
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Változik a bevándorlásról folyó diskurzus a lengyel politikában  
Lengyelország álláspontja az utóbbi egy évben jelentősen változott a bevándorlással kapcsolatban, részben mivel egy 
történelmileg homogén államból az utóbbi tíz év gazdasági sikereinek köszönhetően célországgá vált. Az ukránok 
beáramlása a geopolitikai események hatására új kihívás elé állította a lengyel társadalmat. A 2023-as parlamenti 
választási kampány elemzése a bevándorlóellenes hangulat erősödését mutatja, amelyet különösen az akkor még 
kormányon lévő Jog és Igazságossághoz (PiS) lehet kötni. Az ellenzéki pártok, bár megpróbáltak foglalkozni a 
bevándorlási kérdésekkel, viszonylag visszafogottan nyilatkoztak a témában, ami hozzájárult ahhoz, hogy jelenleg a 
migráció jobboldali politikai narratívája uralkodik Lengyelországban. 

[New Eastern Europe] 
 
50 irreguláris migránst telepít haza Görögország  
A görög migrációs és menekültügyi minisztérium bejelentette, hazatelepít 40 pakisztáni és 10 georgiai irreguláris 
migránst, miután menedékkérelmeiket elutasították. Az Eurostat adatai alapján Görögország a negyedik az önkéntes 
hazatérések és kitoloncolások tekintetében.  

[Kathimerini] 
 
Két libanoni embercsempész 146 szíriait szállított Ciprusra  
Embercsempészés gyanúja miatt egy nicosiai bíróság elrendelte két libanoni férfi őrizetbe vételét. A hatóságok szerint 
a két férfi a libanoni Tripoliból 146 szíriai menekültet szállítottak Ciprusra és a szolgáltatásukért fejenként 2 500 dollárt 
kértek. A ciprusi elnök, Nikos Christodoulides már korábban is felhívta arra a figyelmet, hogy az Európára nehezedő 
migrációs nyomás csökkentése miatt Szíria egyes részeit biztonságos zónává kell nyilvánítani. 

[AP News] 
 

Az albán parlament is megszavazta az olasz-albán migrációs megállapodást  
Az albán nemzetgyűlés 77-63 arányban megszavazta az olasz-albán migrációs megállapodást. A megállapodás 
értelmében, Olaszország két, összesen 3 000 irreguláris migráns elszállásolására alkalmas befogadó központot épít 
Albánia területén.  

[Albanian Daily News] 
 
Továbbra is magas a migrációs nyomás a bolgár-török határon  
A bolgár határőrség elemzése szerint továbbra is erős a migrációs nyomás a bolgár-török határszakaszon. Anton 
Zlatanov, a határőrség főparancsnoka szerint 2023-ban 50%-kal több illegális határátlépési kísérletet észleltek, mint 
2022-ben. A parancsnok adatai alapján, a határőrség 2023 nyarától kezdve átlagosan 1 500 illegális határátlépési 
kísérletet észlelt. Zlatanov emellett elmondta idén január 1. és február 15. között 8 519 kísérletet észleltek, szemben 
2023 azonos időszakának 3 023 kísérletével szemben. Zlatanov emellett kitért arra is, a vizsgált időszakban a tavalyi 
189-ről, idén 640-re emelkedett az országon belül elfogott irreguláris migránsok száma.  

[Novinite] 
 
6 szír irreguláris migránst fogott el a bolgár rendőrség  
A bolgár rendőrség tájékoztatása szerint a hatóságok őrizetbe vettek egy 51 éves bolgár férfit, aki hat, szír 
állampolgárságú irreguláris migránst szállított. A művelet során a férfi megkísérelt elmenekülni, ezért a hatóságok 
mozgásképtelenné tették az autót.  

[Novinite] 
 

https://neweasterneurope.eu/2024/02/21/unravelling-the-anti-immigrant-discourse-in-polands-2023-election-campaign/
https://www.ekathimerini.com/news/1232281/fifty-migrants-to-return-to-their-country-after-failed-asylum-requests/
https://apnews.com/article/cyprus-migrants-refugees-syria-lebanon-safe-zones-3636df3ae02efc1148e3d4d20003c8a3
https://albaniandailynews.com/news/albanian-parliament-approves-deal-to-hold-migrants-for-italy
https://www.novinite.com/articles/224302/Border+Crisis%3A+Bulgaria+Faces+50+Surge+in+Illegal+Migrant+Attempts
https://www.novinite.com/articles/224333/Bulgarian+Authorities+Halt+Pickup+Truck+Carrying+Illegal+Migrants+with+Spike+Strips
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KÖZEL-KELET ÉS AFRIKA 

 

 
Már több mint 450 000 szudáni menekült érkezett Egyiptomba  
A 2023 áprilisa óta tartó polgárháború eredményeképpen összesen 1,7 millió ember hagyta el az országot, Egyiptom 
mellett Csád, Dél-Szudán, Etiópia, Líbia és a Közép-afrikai Köztársaság felé. 2023 júliusa és októbere között a 
szigorúbb kairói politika eredményeképpen estek az érkezésszámok, de 2023 novembere és 2024 januárja között újabb 
120 000 ember érte el a Nílus-parti országot. 

[Sudantribune] 
 
Irán számára továbbra is megoldatlan probléma a képzett munkaerő elvándorlása  
Az iráni kormány a képzett munkaerő külföldre vándorlásának visszaszorításába a rendőrség által irányított útlevél- 
és bevándorlási hatóságot is bevonja. Az Iráni Szociológiai Egyesület a közelmúltban arra figyelmeztetett, hogy az 
ország egy nagyon intenzív kivándorlási hullám küszöbén áll, mert egyre nagyobb azoknak a magasan képzett 
munkavállalóknak a száma, akik gazdasági és politikai okokból kilátástalannak ítélik meg a jövőjüket Iránban. Ezt 
alátámasztja, hogy az Iráni Orvosi Tanács főtitkárának nyilatkozata szerint az orvostanhallgatók 80%-a gondolkodik 
az ország elhagyásán. Annak ellenére, hogy az agyelszívás évente több milliárd dollárnyi veszteséget jelent az iráni 
nemzetgazdaság számára, az állami szervek tagadják az egészségügyi szektor mély válságát és a kivándorlási hullám 
súlyosságát. 

[Iran International] 
 
Izrael: az önkéntes palesztin kivándorlás ösztönzése politikai cél  
Bezalel Smotrich izraeli pénzügyminiszter ismételten felszólított a Gázai-övezet lakosainak „önkéntes migrációjára”, 
annak ellenére, hogy ezt az elképzelést a nemzetközi közvélemény korábban már határozottan elutasította. A 
miniszter hozzátette, hogy a politikai célok közé tartozik Izrael azon terve, hogy átveszi a biztonsági ellenőrzést a 
Gázai-övezet felett. A múlt héten az amerikai média viszont arról számolt be, hogy az Egyesült Államok és az arab 
országok közös erőfeszítéseket tesznek egy hosszú távú béketerv véglegesítésére, amelynek részét képezné egy 
önálló palesztin állam létrehozása is. Erre reagálva Smotrich elmondta, hogy „egy palesztin állam létrehozása Izrael 
földjének szívében egzisztenciális veszélyt jelent Izrael Állam jövőjére, és ebben soha nem fogunk egyetérteni.” 

[Anadolu Agency] 
 
  

https://sudantribune.com/article282553/
https://www.iranintl.com/en/202402218803
https://www.aa.com.tr/ar/%d8%a5%d8%b3%d8%b1%d8%a7%d8%a6%d9%8a%d9%84/%d8%a5%d8%b3%d8%b1%d8%a7%d8%a6%d9%8a%d9%84-%d8%aa%d8%b4%d8%ac%d9%8a%d8%b9-%d9%87%d8%ac%d8%b1%d8%a9-%d8%a7%d9%84%d9%81%d9%84%d8%b3%d8%b7%d9%8a%d9%86%d9%8a%d9%8a%d9%86-%d8%a7%d9%84%d8%b7%d9%88%d8%b9%d9%8a%d8%a9-%d9%87%d8%af%d9%81-%d8%b3%d9%8a%d8%a7%d8%b3%d9%8a-/3141955
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159 irreguláris migránst mentett ki a tengerből a török parti őrség  
A török partiőrség két művelet során összesen 159 irreguláris migránst mentett ki az Égei-tengerből. Az első akcióban 
92 irreguláris migránst, köztük 34 gyermeket mentettek ki a tengerből Karaburun közelében. A második művelet során 
pedig Foça közelében észleltek két motorhibás csónakot, amelyek fedélzetén 67 irreguláris migráns utazott. A tavalyi 
év során a török hatóságok 23 977 személyt mentettek ki az Égei-tengerből. 

[Daily Sabah] 
 

39 afgán irreguláris migránst fogtak el a török hatóságok 
A török hatóságok az ország északnyugati Duzce tartományában őrizetbe vettek 39 afgán irreguláris migránst, 
miközben megkíséreltek az Európai Unió területére jutni. A hatóságok az őrizetbe vett migránsokat átadták a 
bevándorlási hivatalnak, a szintén őrizetbe vett csempész ellen pedig eljárást indítottak. A migránsok családtagjai a 
sajtónak elmondták a tálibok miatt hagyták el Afganisztánt, ám nem volt pénzük az útra, ezért hónapokig Iránban 
vesztegeltek.  

[Radio Free Europe] 
 

141 irreguláris migránst fogott el a marokkói haditengerészet  
A marokkói haditengerészet tájékoztatása szerint 141 irreguláris migránst mentettek ki egy, a Kanári-szigetek felé 
tartó hajó fedélzetéről. A migránsok bevallása szerint február 10-én indultak útnak Mauritániából. A spanyol 
belügyminisztérium adatai szerint az idei évben meghétszereződött a Nyugat-Afrikából érkező irreguláris migránsok 
száma a tavalyi év hasonló időszakához mérve. 

[Info Migrants] 
 

  

https://www.dailysabah.com/politics/turkish-coast-guard-rescues-159-irregular-migrants-in-aegean-sea/news
https://www.rferl.org/a/afghans-detained-turkey-families-demand-release-39/32832819.html
https://www.infomigrants.net/en/post/55294/morocco-intercepts-over-140-migrants-headed-for-canary-islands
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AMERIKA 

 

Rekordot döntött a Mexikóba Afrikából érkező illegális bevándorlók száma 2023-ban  
A mexikói Belügyminisztérium adatai szerint csaknem 60 000 afrikai állampolgár érte el az országot a tavalyi évben. 
Ez a szám 2022-ben még csak 6 500 fő volt. Az embercsempészek átlagosan 10-20 000 dollárt kérnek azért, hogy a 
közép-amerikai országba juttassák a migránsokat. Döntő többségük aztán tovább indul az Egyesült Államok felé. 

[Hiiraan] 
 

https://hiiraan.com/news4/2024/Feb/195102/mexico_sees_surge_of_african_migrants_hoping_to_reach_us.aspx?utm_source=hiiraan&utm_medium=SomaliNewsUpdateFront

